Как подготовиться к ЕГЭ по географии
В 2009 году Единый государственный экзамен (ЕГЭ) стал основной формой итоговой государственной аттестации всех выпускников школ Российской федерации. Выпускник, который выбирает география для сдачи ЕГЭ, должен подготовиться к этому серьезному испытанию.
Инструкция
1
Подготовка к ЕГЭ по географии может быть длительной или интенсивной. Чтобы получить максимальный результат, начинать готовиться нужно заблаговременно, в чем часто заключается существенная проблема. Системный подход к повторению изученного материала - вот одна из главных задач при подготовке к экзамену. Самостоятельное повторение и тренинг выполнения заданий, систематические консультации по контрольно-измерительным материалам (КИМ) способствует систематизации комплексных знаний по предмету и формированию навыков выполнения заданий на бланках ЕГЭ. Таким образом, учащиеся знакомятся с требованиями и структурой экзаменационных материалов в новой форме, привыкает к формулировке заданий и типам тестов, используемых в 1 и 2 части КИМ, учатся коротко и логично отвечать на задания части 3.
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При подготовке к ЕГЭ по географии выпускнику рекомендуется использовать учебники, допущенные к использованию в образовательных учреждениях, картографические и статистические источники для поиска и извлечения информации. "Карта - это альфа и омега географии", сказал Н. Баранский, классик отечественной географической науки. 
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[bookmark: _GoBack]Для успешной самоподготовки нужно как можно чаще тестироваться. Тесты помогут получить представление о формулировках и уровне сложности экзамена ЕГЭ по географии. Значительный результат дает работа, не требующая дополнительных затрат времени, по коррекции типичных ошибок, допускаемых выпускниками на экзамене. Знания, полученные в ходе подготовки или самоподготовки, позволяют выпускнику на экзамене быстро сориентироваться в вопросах и качественно выполнить задания.
Сайты, которые помогут подготовиться к успешной сдаче ЕГЭ: 
http://www.fipi.ru
http://www.fipi.ru/view/sections/226/docs/627.html
http://www1.ege.edu.ru/online-testing/geom





